

股市休市,与其让钱“休息”不如合理配置

银行短期理财产品闹“五一”

本报记者 李芳芳

“五一”小长假即将到来,许多市民已经开始筹划假期的安排,或好好休息、或外出游玩、或购物消费、或健身美容……与此同时,投身于资本市场的广大投资者也迎来了短暂的休息,这时他们会考虑手头的闲置资金了,放在活期上可惜,长线投资又不能保障流动性,与其让钱“休息”,不如将这笔暂时闲置的资金进行合理配置。

短期理财产品受热捧

27日,记者走访泰城部分商业银行了解到,针对“五一”这一股市休市的空档期,各家商业银行分别推出了多种短期理财产品,使理财市场显得格外热闹。

中国建设银行泰安分行财富管理中心工作人介绍,4月29日,该行将推出一款叫做乾元“跑赢CPI”的短期理财产品,期限为30天,预期年化收益率5.42%。“这款产品有着较高的收益率,虽然起点有点高,但目前客户预约已经火爆了。”这名工作人员说。“每逢

节假日,都是各家银行狂推理财产品的时候,虽然只有短短几天,但年化收益率却是很高,因此市民的可选择性很大。”交通银行泰安分行工作人员说,该行曾针对节日推出过期限只有一天的产品,年化收益率高达5%,很受市民欢迎。中国银行泰安分行也发售了六款人民币“博弈”定制产品,期限为七天的四款产品,年化收益率在4.00%到4.50%;期限为21天两款产品,年化收益率分别为4.30%和4.50%。

据了解,建行的“天天盈”和工

行的“灵通快线”品牌产品也具有当天赎回,当天到账,收益率高于活期的特点,不同的持有期限享受不同的收益率,符合市民的不同需求,对客户来说是很不错的选择。“去年,银行短期理财产品一直是理财市场的主流。今年以来,其受追捧局面依然不改,尤其是进入加息周期后,银行短期理财产品因流动性较高,且银行频频上调理财产品收益率,格外受到投资者的追捧。”国际金融理财师张俊峰说。



投资前看清产品说明书

目前,在房地产投资受限,股市表现疲软和通胀背景下,选择理财产品以求资产保值、增值已渐渐被广大居民所认可。但高收益也意味着高风险,因为不同的客户有着不同的风险承受能力。虽然今年的银行理财投资市场很是火爆,但需要提醒投资者注意的是,在选择购买银行理财产品时,还是一定要认真阅读产品说明书。

“不要仅关注产品说明书所说的高收益率,更要注意看一下产品的起始日和到账日,不同的产品结算期对收益率的影响是不容忽视的。”张俊峰说,比如某银行一笔投资期限为三天的理财产品,如果资金晚一天扣划,晚一天到账,实际就变成了5天,有两天的

时间是要按活期计算的,其来算去与通知存款相差无异。如此这般的话,这样的理财产品不买也罢。

据了解,除了短期理财产品,银行的通知存款由于具有流动性强、收益灵活,比活期存款收益率高等特点,同样也受到广大市民的欢迎。该产品允许客户在长假的第一天就把资金转为通知存款,工作日第一天取出,这样既不影响使用资金,又赚到了比活期储蓄存款更高的利息。

“建议客户在做投资决定前,一定要保持理性的认识,并结合自己资金的用途、投资期限,选择适合自己的投资方式和投资种类。”张俊峰建议道。

存款在各银行间频繁“搬家”

对于今年以来银行短期理财产品受热捧的原因,张俊峰分析道,市民投资意识的增强为产品的推出提供了极有利的条件。而且,随着资本市场的发展,各种投资工具日益丰富以及专业人士的引导,让广大居民在了解风险的同时,也懂得了如何通过资产的配置获得更高收益的投资方式。

“目前国内通货膨胀压力不减,实际负利率的环境改变了国内居民对存款的偏好。3月份,居民消费价格指数(CPI)同比上涨5.4%,创下连续32个月来的新高,而同

期一年定期存款利率仅为3%,实际利率为-2.4%。假设客户在银行存了100元一年期定存,年末还本付息时,这笔钱的实际购买力将缩水2元左右。”张俊峰说,正因为如此,许多居民已开始将传统的投资品种之外,摸索着多样化的投资组合,这也是导致理财产品激增的原因之一。

中国已进入加息通道,频繁的加息让部分投资者改变了中长期投资,也纷纷缩短了投资期限,避免每次加息后的提前支取带来的麻烦和损失,以充分享受到加息带

来的收益。另外,张俊峰还表示,央行不断提高准备金率的动作已经影响到银行的存贷比率,制约了银行贷款投放的步伐,产品到期可以转存款的特点让部分银行加大了对短期理财产品的重视,较高的收益率吸引了部分客户的眼球。因此,客户存款在各家银行搬家的现象也屡见不鲜。“每年的6月份是银行一年中的重要时点,不排除商业银行行为冲时点,保位次而推出高收益率的理财产品,向同业客户营销的可能。”张俊峰给出最后一个原因。



新宝马 5 系 535Li 引擎决定加速度

为梦想而生,与大美同行。全新宝马 535Li 搭载强劲的 3.0L 双涡轮增压引擎,配以 8 速自动变速箱,令百公里加速达到惊人的 6.2 秒,最高时速更高达 250 公里每小时(电子限速)。3108 毫米的轴距在同级别车型中最长,为乘客提供了更加宽敞舒适的车内空间。

另有全新宝马 X1 济南万宝行少量现车供应。超凡座驾,触手可得。

宝马、MINI 授权经销商
济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路 4666 号
(段店立交桥沿二环西路北行 3.5 公里路东)

